

За сталинский УРОЖАЙ

Орган Тяжинского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся
 № 3 (367) 21 января 1944 г. Цена 15 коп.

ПОБЕДОНОСНОЕ ЗНАМЯ ЛЕНИНА-СТАЛИНА

20 лет назад умер адмирал Ильяч Ленин, чье имя будет жить в веках, чья величайшая жизнь человечества, учителя, вождя и друга трудящихся. 20 лет, прошедшие с тех пор, как ушел от нас Ленин, казали величайшую значимость его дела, его идей, его заветов.

В огне войны с опасным коварным врагом блестяще выдержали проверку на советская Родина, ее неустрашимый и политический строй, ее люди, ее фронт и тыл. Блестящая победа на фронтах показала всему миру, что дело Ленина-Сталина, дело партии большевиков бессмертно и непобедимо.

Дело Ленина живет в делах и прочности советского строя, нерушимости союз рабочих и крестьян и гелленгенции, в неизблестности братского сотрудничества и дружбы народов СССР.

Дело Ленина живет в делах и дивизиях Красной Армии, покрывших неуязвимой славой свои боевые амена.

Дело Ленина живет в гуще экономической базы нашей военной мощи, в рядовых предприятиях нашей промышленности, базирующейся в восточные фронты. Дело Ленина живет в великой партии большевиков.

За время войны партия Ленина-Сталина еще больше репелась, налилась новыми силами, закалила свои ряды. Неизмеримо вырос авторитет. Советский народ видит в партии Ленина-Сталина организатора победы над врагом.

Следуя великим заветам Ленина, Красная Армия под руководством великого стратега товарища Сталина шаг за шагом очищает нашу советскую землю. Ты-

сячи сел и городов снова стали советскими. Размах операций Красной Армии, мудрость стратегических планов, мастерство советских полководцев, отвага и героизм всех советских воинов вызывают восхищение всего человечества. Могучий советский народ, как один человек, своим героическим трудом в тылу поддерживает свою родную Красную Армию, помогая ей громить врага.

Тысячи пудов хлеба, миллионы денег внесли трудящиеся нашего района в фонд победы над врагом. Колхозы района бесперебойно снабжают фронт всем необходимым.

Передовые колхозы района начали деятельную подготовку к третьей военной весне. Она должна в этом году пройти под лозунгом: получить 100-пудовый урожай с гектара зерновых. Это записано в новогоднем рапорте трудящихся Кемеровской области товарищу Сталину.

Ленин учил нас никогда не успокаиваться на достигнутом, а идти все время вперед.

Для полного разгрома фашистских разбойников потребуются еще немало усилий. Для этого необходимо дальнейшее напряжение всех сил. Как на фронте, так и в тылу советские люди живут одной мыслью, одной задачей, одним стремлением — сделать все, чтобы скорее уничтожить ненавистного врага, очистить нашу священную землю. Под великим знаменем Ленина-Сталина наш народ построил социалистическое государство, защитил его от многочисленных врагов. Под этим знаменем наша великая партия завоеует победу над немецко-фашистскими захватчиками.

В партию идут лучшие люди

Безграничным дочерним любовью большевистская партия в народе, неизмеримо возрос ее авторитет в годы войны, поэтому так растет тяга в партию лучших людей.

На днях партийная организация Игатовской МТС придала в свои ряды передовых людей, которые и на орле урожая и сейчас на полевых работах показывают образцы работы. Среди бригадир передовой бригады т. Камнев, Денинко, Душин, Васильев и другие.

На последнем заседании

бюро РК ВКП(б) утверждены решения первичных парторганизаций о приеме кандидатами в члены ВКП(б) ряда товарищей Ступишинской и Некрасовской МТС.

Кандидатом в члены ВКП(б) принята т. Чайкина, бригадир ремонтной бригады Ступишинской МТС. Ее бригада полностью выполнила план ремонта тракторов при высоком качестве. Сейчас широко развернут ремонт прицепного инвентаря.

Вступили также в ряды партии т. Стремозов, Волошенко — участковые механики Некрасовской МТС.



О вручении переходящего Красного знамени Ступишинской МТС

Постановление

Тяжинского исполкома райсовета и бюро райкома ВКП(б) от 17 января 1944 года

Рассмотрев предварительные итоги социалистического соревнования МТС района на ремонте тракторного парка, исполком райсовета и бюро РК ВКП(б) ПОСТАНОВЛЯЮТ:

Вручить переходящее Красное знамя райисполкома и райкома партии коллективу Ступишинской МТС (директор МТС тов. Гращенко, секретарь парторганизации Полкова), выполнившего план ремонта тракторов на 16 января 1944 года на 71 процент.

Председатель Тяжинского райисполкома П. КРАВЧЕНКО.

Секретарь РК ВКП(б)

П. ЩЕРБАКОВ.

Включились в конкурс

Пионеры и учащиеся Н-Покровской НСШ внимательно прочитали письмо академика Т. Д. Лысенко ко всем пионерам и школьникам нашей страны.

— Поможем нашим родителям в 1944 году собрать высокий урожай, — заявили они.

Включаясь в конкурс, объявленный Всесоюзной Академией сельскохозяй-

ственных наук им. Ленина, учащиеся взяли на себя обязательство собрать по 1 центнеру золы, 10 кг. куриного помета и 5 кг. верхушек картофеля.

Учащиеся Н-Покровской НСШ призывают всех школьников района включиться в конкурс.

К. КАЛИНИНА.

„Помогать Красной Армии всем, чем только может помогать каждый, — таков первый, основной и главнейший долг всякого сознательного рабочего и крестьянина“.

В. И. ЛЕНИН.

„Никогда не победят того народа, в котором рабочие и крестьяне в большинстве своем узнали, почувствовали и увидели, что они отстаивают свою, Советскую власть — власть трудящихся, что отстаивают то дело, победа которого им и их детям обеспечит возможность пользоваться всеми благами культуры, всеми созданиями человеческого труда“ (Ленин, т. XXIV стр. 258—259).

„Ту Россию, которая освободилась, которая... выстрадала свою советскую революцию, эту Россию мы будем защищать до последней капли крови. (Ленин, т. XXV, стр. 59).

Подготовим коня к весне

После проверки состояния конского поголовья в колхозах Каменского сельсовета, собрались в сельсовете председатели колхозов, бригадиры, конюхи.

Теперь в коневодстве самая горячая пора, — заявили они, подготовка коня к весне, случная кампания и выжеребка.

От нас требуется, чтобы конь к весне был здоровым и работоспособным. С этой целью на собрании был принят договор социалистического соревнования с колхозами Б-Глебского сельсовета.

Конюхи Мионович, Тищенко, Рябов и другие взяли на себя ряд конкретных обязательств по сохранению поголовья жеребят, по обеспечению стопроцентной случки кобыл, не допуская травматических повреждений, по доведению рабочих лошадей не ниже средней упитанности.

Договор подписали конюхи, бригадиры, председатели колхозов.

К. ГУБСКИЙ.

Без Ленина — по ленинскому пути

Д. Мануильский

20 лет назад перестало биться сердце В.И. Ленина. Гениальный мыслитель, основатель могучей подлинно народной партии большевиков, организатор и вождь Великой Октябрьской Социалистической Революции, создатель советского государства — таков был Ленин. Таким он вечно будет жить в памяти нашего народа и трудящихся всего мира.

На основе ленинского учения партия большевиков и советский народ под руководством товарища Сталина построили социалистическое общество, укрепили советский строй и дружбу народов нашей страны. Ленин и Сталин указали на шему советскому народу путь борьбы за свободу и независимость нашей отчизны, создали и воспитали Красную Армию. Наша Родина оказалась хорошо подготовленной для войны с таким сильным и коварным врагом, как фашистская Германия.

Сейчас мы с полным основанием можем заявить, что Советский Союз в отечественную войну выдержал такие испытания, перед которыми не устояло бы ни одно государство в мире. Наступление Красной Армии, начавшееся под Сталинградом, увенчалось великой победой под Курском и успешно продолжается на правом берегу Днепра. Фашистским полчищам нанесены огромные потери в живой силе и технике.

Победоносное продвижение советских войск на запад показало всему миру гениальность руководства Верховного Главнокомандования, непревзойденное мастерство наших генералов и офицеров, героический дух и воинское умение рядовых бойцов.

Наша промышленность, колхозный строй и всенародное хозяйство страны неустанно поддерживают Красную Армию в ее героической борьбе против немецких захватчиков. Теперь всем ясно, какое огромное значение для обороны страны имеют сталинские пятилетки, вторая металлургическая база на Урале, индустриализация Сибири, Средней Азии и других районов СССР.

Созданный под руководством товарища Сталина колхозный строй позволил превратить отсталое земледелие в передовое сельское хозяйство и поднять благосостояние крестьянства.

Колхозы явились лучшей школой воспитания крестьян в духе коллективного труда, высокого сознания общенародных интересов и советского патриотизма. Свою силу и жизнеспособность колхозный строй показал в военное время. Несмотря на временную утерю важных сельскохозяйственных районов, колхозы без серьез-

ных перебоев снабжают Красную Армию и страну продовольствием, а промышленность сырьем. Без колхозного строя, без самоотверженного труда колхозников и колхозниц мы не смогли бы решить эту труднейшую задачу.

Советское правительство сумело в короткие сроки эвакуировать предприятия из угрожаемых районов, быстро наладить их работу на новых местах, переклестить промышленность и сельское хозяйство на обслуживающие нужды фронта.

Все народы нашей страны единодушно поднялись на защиту своей Родины, справедливо считая нынешнюю отечественную войну общим делом всех трудящихся без различия национальностей и вероисповедания.

„Можно с полным основанием сказать — говорил товарищ Сталин, что самоотверженный труд советских людей в тылу войдет в историю наряду с героической борьбой Красной Армии, как беспримерный подвиг народов в защите Родины“.

Наше государство выдержало испытание и на международной арене. Никогда еще авторитет Советского Союза в глазах народов и правительств мира не стоял так высоко, как сейчас. Теперь все знают, что Советский Союз защищая себя, защитил также от фашистской Германии все человечество, современную культуру от двуногих зверей Гитлера.

Советский Союз, который фашистские банды хотели уничтожить, стоит как нерушимая скала. Сбылись лучшие слова Владимира Ильича: „Никогда не победят того народа, в котором рабочие и крестьяне в большинстве своем узнали, почувствовали и увидели, что они отстаивают свою Советскую власть, власть трудящихся, что они отстаивают то дело, победа которого им и их детям обеспечит возможность пользоваться всеми благами культуры, всеми созданиями человеческого труда“.

Под великим знаменем Ленина—Сталина наш народ уверенно идет вперед к победе. Рабочие, крестьяне и интеллигенция нашей страны безгранично преданы своей большевистской партии, ибо на опыте убедились в правильности ее политики. Они видели ее в годы подполья, в незабываемые дни Октября и в героический период гражданской войны. Они знают ВКП(б), как организатора социалистической стройки, руководителя Советского государства и вождя народных масс.

„За время войны, — отмечал товарищ Сталин, — партия еще более сроднилась с народом, еще теснее связалась с широкими массами трудящихся“.

В партию идут лучшие люди нашей страны, самые честные, самые преданные, беззаветно любящие свою Родину. „Если я погибну, прошу считать меня коммунистом“, — пишут тысячи воинов Красной Армии перед тем, как идти в бой.

В этих простых словах выражается доверие и глубокое уважение к партии Ленина—Сталина.

Товарищ Сталин, выполняя заветы Ленина, добился несокрушимого единства рядов большевистской партии. Ему мы обязаны тем, что наша страна стала державой передовой промышленности и колхозного строя, державой братства и дружбы народов. Под его руководством советский народ поднял вооруженные силы нашей Родины на такую высоту, которая казалась недостижимой в прошлом. Благодаря славному водительству товарища Сталина Советский Союз стал непобедимым.

С уважением и любовью взирают люди других стран на нашу героическую Родину. В лице товарища Сталина они видят воплощение могущества, геройства и мудрости советского народа.

Свою великую любовь к товарищу Сталину наш народ выразил в новгодних рапортах и обращениях, в новом патриотическом подвиге, серьезных обязательствах, в готовности к новым боевым и трудовым подвигам.

Теперь, когда дело идет к окончательному разгрому врага, необходимо еще больше напряжение сил народа, самоотверженная работа в тылу, умелые и решительные действия на фронте.

Необходимо непрерывно увеличивать производство вооружения и боеприпасов, улучшить работу всех отраслей промышленности. Колхозники и колхозницы, все работники сельского хозяйства должны всю свою энергию, все силы направить на образовательную подготовку и проведение весеннего сева. Прямой долг тружеников наших сел и деревень обеспечить в этом году получение высокого урожая, добиться дальнейшего развития животноводства.

Новым напряжением сил советский народ ускорит завоевание окончательной победы над гитлеровской Германией.

Сводка

О ходе ремонта тракторов по МТС района на 20 января 1944 г. (Цифры показывают мест и процент выполнения годового плана)

1. Ступишинская — 73,2
2. Некрасовская — 66,6
3. Игатская — 58,8
4. Тяжиская — 53,4

Повысить качество ремонта тракторов

МТС Тяжиского района в 1943 году провалили ремонт тракторного парка. Половина „отремонтированных“ тракторов стояла, остальные работали кое-как. Это произошло потому, что не было своевременно обращено внимание на качество ремонта. Ошибки прошлого года повторяются и в нынешнем году.

При проверке качества ремонта тракторов обнаружено ряд серьезных дефектов — шплинты недоброкачественные, недостаточное крепление тракторов, неудовлетворительная шайровка подшипников, имеется течь в радиаторах.

Особенно неудовлетворительное качество ремонта дали Игатская и Тяжиская МТС, где в отремонтированных машинах обнаружено до 20 и более дефектов. Все МТС района совершенно не готовят трактора к ночным работам. Электрооборудование на всех тракторах отсутствует, нет электротрампочек и фар. Каждый директор МТС и старший механик должны

лично отвечать за качество каждого отремонтированного трактора.

Исключительный успех в работе тракторного парка будет зависеть от обеспечения горючим и смазочными материалами. Мы имеем ряд фактов, да директора МТС к этому важному делу относятся безответственно, горючим нарядам своевременно полностью не выдают. Директор Некрасовской МТС должен принять срочные меры по обеспечению смазочным и горючим тракторного парка.

Председатели колхозов директора МТС совершенно не готовят топливогазогенераторных тракторов и ставят под угрозу их работу.

Все эти задачи необходимо разрешить в самый короткий срок. Отремонтировать трактора исключительно при хорошем качестве обеспечить их горючим полный сезон работы этого будет зависеть от полевых работ района.

В. ИВАНОВ

Рульнова не заботится о коне

Председатель колхоза им. Кирова, Б-Глебского сельсовета, тов. Рульнова не сделала себе никаких выводов из ошибок прошлого года.

В результате плохого ухода за лошадьми колхоз в прошлом году к весне недосчитался многих лошадей.

И в этом году наблюдается такая же картина. Конный двор не оборудован, не защищен от сквозняков. Корм топчется под ногами, нет кормушек. Навоз лежит целыми кучами, не вычищается.

Это и привело к тому, что лошади фактически в

этом колхозе уже выведены из строя. Что же будет в будущем?

А рядом в колхозе „Новые орлы“, где председателем колхоза т. Шманай и конюхи ликвидировали обвалку в уходе за лошадьми совсем другое положение. Лошади здесь не зарезаны, нет травматических повреждений.

Неустанный заботливый уход за сохранением конского поголовья, о подготовке к весенним работам такая обязанность как председателя колхоза, так и конюха.

БЕЛОУСОВ

Из зала суда

2 дня выездная сессия Кемеровского облсуда рассматривала уголовное дело по обвинению группы расхитителей государственного хлеба на Игатском пункте Заготзерно.

Судебным следствием установлено, что бывшие работники Игатского заготзерно технорук Медведев Ф. А., ст. механик Ганичев А. В., завхоз Мартынов Г. М., зав. складами Жунда Б. И. и Кочумасова В. М. по прямому указанию и под покровительством директора заготзерно Лебедева И. А. систематически занимались разворовыванием и растративанием государственного хлеба.

Эта хищническая группа умышленно создавала излишки хлеба и не приходовала его.

В мае 1943 года по указанию Лебедева, Медведев,

Ганичев, Мартынов и другие, размолили и расхитили между собой 10 тонн ржи и 4 центнера пшеницы. Кроме того Лебедев, Медведев и Ганичев обмолотили муку и зерно на мельницах и электрических станках в городе Новосибирске и Боготоле. Ими же конно израсходовано государственного хлеба 1690 кг.

По закону от 7 августа 1932 года суд приговорил Лебедева И. А., Медведева Ф. А., Ганичева А. В., Мартынова Г. М. и Жунда Б. И. к 10 годам лишения свободы каждого и с поражением в правах сроком на 5 лет после отбытия меры наказания, с конфискацией имущества. Кочумасову В. М. приговорил к трем годам лишения свободы условно.

А. СОРОЧИНСКИЙ

Ответственный редактор З. ОЩЕПКОВ